

Состав

действующие вещества: 1 таблетка содержит Apis mellifica D4 - 10 мг, Baptisia tinctoria D4 - 5 мг, Cinnabaris (Hydrargyrum sulfuratum rubrum) D3 - 5 мг, Echinacea D2 - 30 мг, Hepar sulfuris D3 - 10 мг, Kalium bichromicum D8 - 30 мг, Lachesis mutus D8 - 10 мг, Luffa operculata D4 - 60 мг, Mercurius bijodatus D9 - 70 мг, Silicea D2 - 5 мг, Euspongia officinalis D6 - 10 мг;

вспомогательные вещества: лактоза моногидрат, магния стеарат крахмал кукурузный.

Лекарственная форма

Таблетки.

Основные физико-химические свойства: круглые двояковыпуклые таблетки белого цвета, без специфического запаха, с тиснением "Б" с обеих сторон, без видимых дефектов.

Фармакотерапевтическая группа

Комплексный гомеопатический препарат.

Показания

В комплексном лечении воспалительных заболеваний горла, носа и придаточных пазух носа (синусит).

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам препарата и растений семейства сложноцветных. Прогрессирующие системные заболевания - туберкулез, лейкоз, а также лейкемиеподобные заболевания, воспалительные заболевания соединительных тканей (коллагенозы), аутоиммунные заболевания, рассеянный склероз, СПИД, ВИЛ-инфекции или другие хронические вирусные заболевания.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Не обнаружены.

На эффективность гомеопатических лекарственных средств могут негативно влиять прием алкоголя, стимуляторов, нездоровый образ жизни. Если вы принимаете любой другой препарат, проконсультируйтесь с врачом.

Особенности применения

При отеках лица, лихорадки, сильных головных болях, а также при появлении новых симптомов или если симптомы заболевания сохраняются при применении лекарственного средства, следует проконсультироваться с врачом.

Лекарственное средство содержит лактозу. Поэтому, если у вас установлен непереносимость некоторых сахаров, проконсультируйтесь с врачом, прежде чем принимать этот препарат. При заболеваниях щитовидной железы применять только после консультации с врачом. При применении гомеопатических препаратов симптомы болезни могут временно обостряться; в таком случае необходимо прекратить прием лекарственного средства и обратиться к врачу.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Влияние на способность управлять машинами и механизмами не обнаружено.

Применение в период беременности или кормления грудью

Не применяют.

Способ применения и дозы

Таблетки рассасывать или применять сублингвально.

Взрослым и детям старше 3 лет при острых состояниях назначают по 2 таблетки до 6 раз в сутки. При хронических заболеваниях - по 2 таблетки 4 раза в сутки. В исключительных случаях таблетки можно проглотить или растворить в жидкости и выпить. Детям в возрасте от 2 до 3 лет назначают по 1 таблетке 4 раза в сутки. При этом таблетку можно измельчить и, растворив в воде, дать ребенку выпить или добавить в пюре. После ослабления симптомов заболевания частоту приема уменьшают. Продолжительность лечения определяет врач индивидуально.

Дети

Опыта применения лекарственного средства детям до 2 лет нет, поэтому его применяют пациентам этой возрастной категории.

Передозировка

О случаях передозировки не сообщалось.

Побочные реакции

В редких случаях после приема препарата может наблюдаться усиленное слюноотделение, а также кожные реакции, в таком случае прием препарата следует прекратить. В отдельных случаях могут развиваться реакции повышенной чувствительности. При применении лекарственных средств, содержащих эхинацею, возможны такие побочные реакции, как сыпь, зуд, отек лица, одышка, головокружение, падение артериального давления. В таких случаях необходимо прекратить прием препарата и обратиться к врачу.

В случае возникновения побочных реакций просим Вас обращаться к контактному лицу, ответственному за фармаконадзор в Украине, компании ООО «Универсальное агентство» ПРО-ФАРМА » по телефону 044 422 50 72 или на электронную почту phv@pro-pharma.com.ua.

Срок годности

5 лет. Не применять после истечения срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения

Хранить при температуре не выше 25 °С в оригинальной упаковке. Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 10 таблеток в блистере, 4 блистера в картонной коробке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Хеверт Арцнаймиттель ГмбХ & Ко. КГ.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Ин дер Вайхервизе 1, 55569 Нуссбаум, Германия.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).